



日前,三间房地区和三南里社区都收到了一面锦旗。原来,这是文运百货宿舍产权单位负责人为了感谢地区工作人员根治文运百货宿舍长期存在的吃水难题,特意送出的感谢锦旗。

07  
民生

三间房  
社区



# 供水智能化 告别“涓涓细流”

据了解,文运百货宿舍于上世纪70年代建成,随着时间的推移,历经40余年的风雨洗礼,各项设施也逐步老化,当年的供水装置已不能满足现有居民的需求,随之而来的问题也逐步显现。

面对居民吃水难题,三南里社区党委立即联系产权单位协商解决,经排查发现,供水水塔储水装置内存在大量淤沙等沉淀物,严重影响供水。了解情况后,产权单位立即对沉淀物进行清理,居民家中供水也已恢复正常。

吃水难题虽稍有缓解,但事关民生,必须重视。为进一步保障居民生活用水正常,三南里社区及相关产权单位时刻关注居民动态,再次于今年5月份、8月份对供水水塔储水装置中的沉淀物进行清理,共清理沉淀物200余公斤。

今年10月份,文运百货宿舍居民用水又出现细流情况,对居民日常生活造成极大影响,然而工作人员在检查中却并未发现沉淀物存在,时至11月份下旬仍排查原因未果。

与此同时,三间房地区接到居民反映该问题,地区工委、地区办事处高度重视,与三南里社区核实情况属实后,第一时间安排社会公共事务服务中心前往现场查看。

社会公共事务服务中心副主任武涛



表示:“居民家中的水流确实非常细小,难以满足日常所需,若是独户居民家中用水出现问题,极有可能是该居民家中存在水管堵塞等原因,但是大面积居民家中用水出现压力不足的现象,一定是供水源头存在问题。”

水流细小的原因已初步判定,随即社会公共事务服务中心立即联系专业人员进一步细化问题,发现由于该小区建成时间较早,供水设施老化,早期依托自然沉降产生压力供水的方式已不能满足居民用水现状,才导致文运百货宿舍的水压不

足,高层居民几乎“无水可用”。

61户居民的用水问题亟待解决,社会公共事务服务中心立即制定解决方案,决定将原有供水水塔废弃,更换为智能变频装置,工作人员可自行对供水的压力进行调节。方案敲定后,施工人员便开展了为期一周的前期准备工作。并于12月7日正式开展施工作业,将智能变频装置与原有管线进行连接。

为了确保居民家中正常供水,且不对水管管线造成损伤,工作人员对供水压力进行反复测试,由最开始的1.2公斤到

1.5公斤到1.8公斤,最后将其稳固在2.3公斤,居民家中的水流才恢复正常。

长期困扰居民的吃水难题终于解决,居民们纷纷表示感谢:“以前家中的水流还没手指头粗,日常生活都是问题,现在水流正常了,咱心里也算是舒了一口气!为咱工作人员点个赞!”

社会公共事务服务中心主任赵骏表示:“下一步,我们还将定期开展回访复查,同时进行后期排沙、水质检测、水管堵塞维修等工作,确保设备正常运行。”

## 实时监控+精准打击 大力整治无照游商

连日来,三间房地区综合行政执法队联合综治办开展无照游商专项整治行动,充分发挥地区指挥中心作用,对地区实行全方位监控,以“实时监控+精准打击”方式,大力整治辖区无照游商。

通过指挥中心的监控探头追踪,工作人员能够迅速发现游商的动态情况,实时进行指挥调度,将游商信息精准传递给周边盯守的便衣巡查人员,对监控中发现的无照游商聚集区域实施精准打击。

整治现场,执法人员做好取证留存工作,并逐一向负责人发放谈话告知书,实



行高限处罚,同时暂扣其不法经营车辆。此外,执法人员还按要求对查扣车辆的经营范围标志、煤气罐进行拆除,并移交至专业

部门处理。

下一步,三间房地区将成立专班,持续打击无照游商。同时坚持巡查力度不减、打击力度不减、惩处力度不减的原则,进一步细化措施,严厉打击游商小贩的运营行为,发现一辆、扣押一辆,形成有效工作链条和长效机制。

此外,地区还将进一步加强食品安全的宣传教育,开展食品安全法律、法规以及食品安全标准和知识的普及工作,指导食品安全经营者诚信守法、规范经营,同时引导消费者增强食品安全意识,坚决抵

制无照经营。

无照经营擅自占用城市道路摆摊设点,现场加工制售的食品卫生安全条件无法得到保障,可能危害消费者身体健康,且因其设置在车人密集的街头,现场加工制售的食品直接裸露在空气中,易受到过往车辆、人群产生的粉尘等物质的污染,食品生产经营不符合食品安全标准要求,存在较大食品安全隐患,一旦发生食品安全问题,消费者难以依法维权。不仅影响市容环境卫生,更会侵害社会公共利益。

## 零容忍! 取缔无证“黑作坊”

近期,三间房食药所接到一起举报称,定福庄西里1号院小区存在无证经营行为,具有严重的安全隐患。

当天,地区食药所便立即展开行动,对其进行查处,发现该地点为居民住所,并未发现经营及加工等行为。经多方询问,食药所得知该住户对门可能存在无证经营行为。当晚,食药所执法人员常国强带队前往现场,发现该户居民为了混淆执法人员的视线竟私自更改门牌号。

违法行为绝不姑息,经查证,该住户的确存在非法加工肉片行为,且不具备相



关资质,生产环境也不满足应有的食品卫生标准。

此外,该住所内还有随意摆放的切肉机、电子秤、多种冷冻肉品及其他食品。随后执法人员要求该住户提供身份证件,并进行备案,责令其立即停止加工,尽快清理现场,同时将门牌号恢复原状。

12月12日晚,食药所工作人员再次前往现场进行检查,发现该处冷冻食品及加工工具均已清理完毕,并未发现加工行为。

此次取缔无证经营行动有效地保障

了地区食品安全,也进一步加强了政民互动,为创造和谐健康的三间房打下了良好的基础。

下一步,食药所还将联合社区工作人员持续盯守该点位,并不定期进行回访复查,同时加强对三间房地区无证经营的查处力度,扩大查处范围,发现违法行为依法处理,全力保障百姓的食品安全。

民以食为天,食以安为先。舌尖上的安全不容忽视,大家在选购商品时不要贪小便宜或掉以轻心,要保证自己的健康和安